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Certificazioni prodotto

 

Tork Crema doccia Mini per hotel, scuole e impianti sportivi è una formulazione in crema, delicata e
idratante, con una profumazione unisex rinfrescante, che lascia la pelle vellutata e morbida. Può essere
utilizzata con i dispenser per sapone liquido Tork Mini, certificati di facile utilizzo, per offrire una buona igiene
delle mani a tutti gli utilizzatori.

Titolo

420602

Tork Crema doccia Mini

Prodotto dermatologicamente testato•

pH delicato sulla pelle•

Aiuta a garantire una buona igiene: i flaconi sigillati con un nuovo erogatore per ogni ricarica
contribuiscono a ridurre il rischio di contaminazioni, proteggendo il contenuto fino al contatto con
l’utilizzatore.

•

Riduci i rifiuti: il flacone collassabile consente di diminuire del 70% il volume dei rifiuti *•

Una crema per la doccia rinfrescante con una profumazione unisex•

Idratante e delicata sulla pelle, con una lucentezza perlacea•

95% degli ingredienti di origine naturale**•

Semplifica il lavoro degli addetti alle pulizie: ricarica agevole*** certificata in meno di 10 secondi ****•

Riduci i rifiuti: il flacone collassabile consente di diminuire del 70% il volume dei rifiuti *

*In base a test Essity

95% degli ingredienti di origine naturale**

**Secondo la norma ISO 16128

Semplifica il lavoro degli addetti alle pulizie: ricarica agevole*** certificata in meno di 10 secondi ****

*** Prodotto certificato dall’Associazione svedese per la lotta ai reumatismi e testato secondo le linee guida del test Design for All, pubblicate sullo Swedish Design Research Journal nel 2011.

****In base al tempo di ricarica del sapone secondo un test interno
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Informazioni sul
prodotto e sulla
spedizione

Sistema
S2

Qualità
Premium

Colore
Azzurro

  Unità di consumo

(CON)

Unità di trasporto

(TRP)

Pallet

(PAL)

Codice EAN 7322540394344 7322540394351 7322540424164

Materiale di imballaggio Plastic bottle Carton

Pezzi 1 8 (8 CON) 768 (96 TRP)

Unità di trasporto per strato 12

Strati per pallet 8

Peso lordo 527.6 g 4.5 kg 428.16 kg

Altezza 164 mm 184 mm 1622 mm

Lunghezza 92 mm 392 mm 1200 mm

Larghezza 92 mm 196 mm 800 mm

Peso netto 492.6 g 3.9 kg 378.3 kg

Volume 1.39 dm3 14.14 dm3 1.36 m3

561000
Tork Dispenser
sapone liquido Mini

561008
Tork Dispenser Mini
sapone liquido

Informazioni sulla spedizione

Prodotti compatibili
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420602

Tork Crema doccia Mini

Dati tecnici

 

Ingredienti Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, Glycol

Distearate, Citric Acid, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Sodium Sulfate, Parfum, CI 17200, CI

42090.

pH ~ 5

Utilizzo Erogare il sapone sulle mani bagnate, insaponare, sciacquare e asciugare con un asciugamano in

carta. 

Data di scadenza La data di scadenza a 60 mesi dalla produzione è indicata sia sugli imballaggi interni che esterni.

Conservare nella confezione originale tra 0 e 30 °C.

Rispetto delle normative I saponi cosmetici commercializzati con il marchio Tork sono prodotti in conformità con le pratiche di

buona produzione (Good Manufacturing Practices, GMP). Il prodotto è stato testato per la sicurezza

ai sensi dell’Articolo 10 del Regolamento sui prodotti cosmetici (CE) N. 1223/2009 ed è considerato

sicuro per la salute umana se utilizzato in condizioni normali o ragionevolmente prevedibili. Non è

previsto alcun rischio significativo per la salute umana o l’ambiente. Il sapone è conforme alle

normative europee sulla sperimentazione animale. Il prodotto è conforme alla normativa REACH

CE/1907/2006 e ai relativi emendamenti. Il prodotto è stato notificato sul portale CPNP ai sensi degli

Articoli 13 e 16 della Normativa (CE) N. 1223/2009 del Parlamento Europeo e del Consiglio sui

prodotti cosmetici. N. notifica CPNP: 4199586 

Certificazioni ISO 22716 (Pratiche di buona produzione)

ISO 9001 e 13485 (Sistema di gestione qualità)

ISO 14001 (Sistema di gestione ambientale)

Certificato EU Ecolabel SE/030/002 

Scheda di sicurezza Scheda di sicurezza disponibile sul sito web Tork

Test prodotto Test dermatologico: I risultati del patch test singolo a 48 ore, convalidati da dermatologi esterni,

classificano il prodotto come “non irritante”.

Version 1
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Product image

Produktzertifikate

 

Tork Mini Duschcreme für Hotels, Schulen und Sporteinrichtungen hat eine pflegende,
feuchtigkeitsspendende Formulierung mit erfrischendem Unisex-Duft und sorgt für ein angenehm weiches
Hautgefühl. Passend für Tork Mini-Spender für Flüssigseife, die erprobt benutzerfreundlich sind und allen
Nutzer*innen eine gute Händehygiene ermöglichen.

Überschrift

420602

Tork Mini Duschcreme

Dermatologisch getestet•

Hautfreundlicher pH-Wert•

Sorgen Sie für eine gute Hygiene: Werksversiegelter Flakon mit einer neuen Pumpe für jedes
Nachfüllen reduziert das Risiko von Kontamination und trägt dazu bei, die Formulierungen auf dem
Weg bis zum Anwender zu schützen.

•

Weniger Abfall: In sich zusammenfallender Flakon reduziert das Abfallvolumen um bis zu 70 % *.•

Eine erfrischende Duschcreme mit Unisex-Duft•

Feuchtigkeitsspendend und sanft zur Haut, mit perligem Schimmer•

95 % natürliche Inhaltsstoffe**•

Zeitersparnis für Reinigungspersonal: zertifiziertes müheloses Nachfüllen *** in weniger als
10 Sekunden ****

•

Weniger Abfall: In sich zusammenfallender Flakon reduziert das Abfallvolumen um bis zu 70 % *.

*Basierend auf einem Test von Essity

95 % natürliche Inhaltsstoffe**

**gemäß ISO16128

Zeitersparnis für Reinigungspersonal: zertifiziertes müheloses Nachfüllen *** in weniger als 10 Sekunden ****

*** Zertifiziert von der Schwedischen Rheuma Organisation, getestet gemäß The Design for All Test, veröffentlicht im Swedish Design Research Journal, 2011.

****Laut internem Paneltest zur Nachfülldauer von Seife

Essity Switzerland AG | Parkstraße 1b | 6214 Schenkon | Mo-Do 8:00-16:30 Uhr | Fr 8:00-15:00 Uhr | Fax: +41 (0)800/81 01 52 | GLN: 7609999000928



Produkt- und
Lieferinformationen

System
S2

Qualität
Premium

Farbe
Hellblau

  Verbrauchseinheiten

(CON)

Transporteinheiten

(TRP)

Palette

(PAL)

EAN 7322540394344 7322540394351 7322540424164

Verpackungsmaterial Plastikflasche Karton

Stück 1 8 (8 CON) 768 (96 TRP)

Transporteinheiten pro Lage 12

Lagen pro Palette 8

Bruttogewicht 527.6 g 4.5 kg 428.16 kg

Höhe 164 mm 184 mm 1622 mm

Länge 92 mm 392 mm 1200 mm

Breite 92 mm 196 mm 800 mm

Nettogewicht 492.6 g 3.9 kg 378.3 kg

Volumen 1.39 dm3 14.14 dm3 1.36 m3

561000
Tork Mini Spender für
Flüssigseife

561008
Tork Mini Spender für
Flüssigseife

Transportdaten

Kompatible Produkte
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420602

Tork Mini Duschcreme

Technische Daten

 

Inhaltsstoffe Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, Glycol

Distearate, Citric Acid, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Sodium Sulfate, Parfum, CI 17200, CI

42090.

pH ~ 5

Verwendungsmethode Seife auf die nassen Hände auftragen, aufschäumen, abspülen und gründlich mit einem Einmal-

Papierhandtuch abtrocknen. 

Haltbarkeit Das Verfallsdatum liegt 60 Monate nach dem Herstellungsdatum und ist auf der Innen- und

Außenverpackung aufgedruckt. Aufbewahrung in Transportboxen bei einer Temperatur zwischen 0

bis 30 °C

Einhaltung gesetzlicher

Vorschriften

Die unter der Marke Tork vertriebenen kosmetischen Seifen werden in Übereinstimmung mit der

„Guten Herstellungspraxis“ (GMP) hergestellt. Das Produkt wurde laut Artikel 10 der EU-Richtlinie

über Kosmetika Nr. 1223/2009 auf seine Sicherheit getestet. Es gilt als sicher für die menschliche

Gesundheit bei normaler oder zweckmäßiger Verwendung. Es ist keine nennenswerte Gefahr für die

Gesundheit von Mensch und Umwelt zu erwarten. Die Seife entspricht den EU-Vorschriften für

Tierversuche. Das Produkt erfüllt die Anforderungen der REACH-Verordnung EG/1907/2006 und

deren Änderungen. Gemäß Artikel 13 und 16 der Verordnung (EG) Nr. 1223/2009 des Europäischen

Parlaments und des Rates über kosmetische Produkte wurden die Produkte beim CPNP

angemeldet. CPNP-Notifizierungsnr.: 4199586 

Zertifikate ISO 22716 (gute Herstellungspraxis)

ISO 9001 & 13485 (Qualitätsmanagement-System)

ISO 14001 (Umweltmanagement-System)

EU-Ecolabel  Lizenz-Nr. (SE/030/002)

Sicherheitsdatenblatt Sicherheitsinformationsblatt auf Tork Webseite erhältlich

Produkttest Dermatologischer Test: Die Ergebnisse der Patch-Tests (48 Stunden) wurden von einem externen

Dermatologen validiert,

um die „Reizungsfreiheit“ des Produktes zu bestätigen.

Version 1
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Certificats de produits

Tork savon liquide corps Mini pour les hôtels, les écoles et les salles de sport est un savon liquide corps perlé,
doux et hydratant, au parfum unisexe rafraîchissant, qui laisse la peau soyeuse. S’adapte dans les
distributeurs Tork Distributeur Mini pour Savon Liquide, certifiés faciles à utiliser et offrant une bonne hygiène
des mains pour tous les utilisateurs.

Titre

420602

Tork Mini Crème de douche

Testé sous contrôle dermatologique•

pH naturel•

Aide à garantir une bonne hygiène: le flacon scellé en usine avec une nouvelle pompe pour
chaque recharge permet de réduire le risque de contamination et de protéger les mélanges
jusqu’à l’utilisateur.

•

Réduisez vos déchets: bouteille compactable, pour un volume des déchets moindre allant jusqu’à
70%*

•

Savon liquide corps rafraîchissant au parfum unisexe•

Formule hydratante et douce pour la peau, avec brillance perlée•

95 % des ingrédients sont d’origine naturelle**•

Temps réduit pour le personnel de nettoyage: réapprovisionnements intuitifs certifiés *** en moins de
10 secondes ****

•

Réduisez vos déchets: bouteille compactable, pour un volume des déchets moindre allant jusqu’à 70%*

*Basé sur le test Essity

95 % des ingrédients sont d’origine naturelle**

**selon la norme ISO16128

Temps réduit pour le personnel de nettoyage: réapprovisionnements intuitifs certifiés *** en moins de 10 secondes ****

*** Certification décernée par l’Association suédoise de lutte contre les rhumatismes, testé Concept pour tous, publié dans le Swedish Design Research Journal, 2011.

****Basé sur le temps de réapprovisionnement du savon d’un panel test interne.
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Informations sur le
produit et
l’expédition

Système
S2

Qualité
Premium

Couleur
Bleu clair

  Unités consommateurs

(CON)

Colis

(TRP)

Palette

(PAL)

EAN 7322540394344 7322540394351 7322540424164

Matériau d’emballage Plastic bottle Carton

Pièces 1 8 (8 CON) 768 (96 TRP)

Colis par couche 12

Couches par palette 8

Poids brut 527.6 g 4.5 kg 428.16 kg

Hauteur 164 mm 184 mm 1622 mm

Longueur 92 mm 392 mm 1200 mm

Largeur 92 mm 196 mm 800 mm

Poids net 492.6 g 3.9 kg 378.3 kg

Volume 1.39 dm3 14.14 dm3 1.36 m3

561000
Tork Distributeur Mini
pour Savon Liquide

561008
Tork Distributeur Mini
pour Savon Liquide

Informations sur l’expédition

Produits compatibles
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420602

Tork Mini Crème de douche

Données techniques

 

Ingrédients Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, Glycol

Distearate, Citric Acid, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Sodium Sulfate, Parfum, CI 17200, CI

42090.

pH ~ 5

Mode demploi Distribuer le savon sur les mains humides, faire mousser, rincer et sécher avec un essuie-mains en

papier à usage unique. 

Durée de conservation La date de péremption de 60 mois après la date de production est imprimée sur l’emballage intérieur

et extérieur. Entreposer dans le carton d’emballage à une température comprise entre 0 et

30 degrés (C).

Réglementation Les savons cosmétiques commercialisés sous la marque Tork sont fabriqués selon les règles de

bonne pratique de fabrication (BPF). Ce produit a été évalué selon l’article 10 du règlement relatif

aux produits cosmétiques (CE) n°1223/2009 et est considéré comme sans danger pour la santé

humaine dans des conditions d’utilisation normales ou raisonnablement prévisibles. Aucun risque

majeur pour la santé humaine ou l’environnement n’est connu. Le savon est conforme aux

réglementations européennes relatives aux essais sur les animaux. Le produit est conforme au

règlement CE n°1907/2006 (REACH) et à ses amendements. Selon les articles 13 et 16 du

règlement (CE) n°1223/2009 du Parlement européen et du Conseil sur les produits cosmétiques, les

produits ont été notifiés sur le portail CPNP. N° de notification CPNP : 4199586 

Certifications ISO 22716 (bonnes pratiques de fabrication)

ISO 9001 & 13485 (système de gestion de la qualité)

ISO 14001 (système de gestion de l’environnement)

N° licence  Écolabel européen (SE/030/002)

Fiche signalétique de

sécurité

Fiche de sécurité disponible sur le site Web de Tork

Tests de produits Testé sous contrôle dermatologique : Les résultats du Patch Test de 48 heures, validés par un

dermatologue externe,

démontrent que le produit est « non-irritant ».

Version N° 1
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